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1- Le centre du systéme solaire
est occupé par:

A le Soleil
B laTerre

C Saturne

D Je ne sais pas




2 -Sans effet de serre la
température moyenne a la
surface de la Terre serait :

A Plus chaude.
B ldentique.
C Plus froide.

D Je ne sais pas.




3 - L'alternance des saisons
est due a:

A Larotation de la Terre sur elle-méme.
B L'inclinaison de la Terre sur son orbite.

C la variation de la distance de la Terre par rapport au
Soleil.

D Je ne sais pas.




4- Déterminer
les climats des
points 1 et 2:

1 = Chaud, 2 = Tempéré
1 = Tempéré, 2 = Chaud
1 = Froid, 2 = Tempéré
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1 = Tempéré, 2 = Froid
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2 -Sans effet de serre la
température moyenne a la
surface de la Terre serait :

A Plus chaude.

B ldentique.

C Plus froide.

D Je ne sais pas.




3 - L'alternance des saisons
est due a:

A Larotation de la Terre sur elle-méme.

B L'inclinaison de la Terre sur son orbite.

C la variation de la distance de la Terre par rapport au
Soleil.
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A 1 =Chaud, 2 = Tempéré

B 1 =Tempéré, 2 = Chaud

C 1 =Froid, 2 = Tempéré

D 1 =Tempéré, 2 = Froid




